



30 сентября на базе ГБОУ средней общеобразовательной школы «ОЦ» с. Четырла в девятый раз прошел областной турнир по борьбе на поясах керешу на призы генералов России, братьев Сидоровых Виталия Алексеевича и Николая Алексеевича.

Необходимо отметить, что соревнования проходили в спортивном зале, где в текущем году проведен капитальный ремонт, за что участники, гости мероприятия выразили благодарность Администрации муниципального района Шенталинский.

На соревнования приехали спортсмены Самарской области, Республик Башкортостан, Татарстан, Чувашия, Ульяновской области, всего 78 борцов.

Участников соревнований тепло поприветствовали Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев, генерал-майор Н.А. Сидоров, президент межрегиональной федерации по борьбе керешу, мастер спорта В.П. Васильев и другие.



Соревнования проходили в четырнадцати весовых категориях среди детей и взрослых борцов в личном и командном зачетах.

Победители и призеры 2006-2007 г.р. (весовая категория 29 кг):
первое место – Вафин Ильяс, второе – Садыков Адель, третье – Убейкин Александр
(все из Аксубаевского района республики Татарстан).

Победители и призеры 2006-2007 г.р. (весовая категория 32 кг):
первое и второе места завоевали шенталинцы Богданов Максим и Кузнецов Максим,
третье место досталось представителю Челно-Вершинского района Еремкину
Всеволоду.

Победители и призеры 2006-2007 г.р. (весовая категория 36 кг):
первое место занял Камалов Ильдус (Аксубаево, РТ), второе – Милослов Игорь
(Шентала), третье – Давлетов Азис (Челно-Вершины).

Победители и призеры 2006-2007 г.р. (весовая категория 40 кг):
Первое место – у Богданова Данила (Шентала), второе – у Куклина Ивана (Аксубаево,
РТ), третье – у Роганова Ильи (Шентала).

Победители и призеры 2006-2007г.р. (весовая категория свыше 40 кг): первое место
занял Белов Дмитрий (Аксубаево, РТ), второе и третье – шенталинцы Сидоров Кирилл и
Бурнаев Андрей.

Победители и призеры 2004-2005 г.р. (весовая категория 40 кг):
Первое место завоевал Камалов Риваль (Нурлат), второе – Идиатуллин Динар
(Шентала), третье – Хабибрахманов Ильяс (Аксубаево, РТ).

Победители и призеры 2004-2005 г.р. (весовая категория 45 кг):
первое место занял Куклин Дмитрий (Аксубаево, РТ), второе и третье места –
челновершинцы Тухватуллин Фаниль и Абдрафиков Ильнас.

Победители и призеры 2004-2005 г.р. (весовая категория 50 кг):
первое место занял Петров Александр (Шентала), второе – Толстов Аркадий
(Черемшан, РТ), третье – Ахметзянов Фархат (Челно-Вершины).

Победители и призеры 2002-2003 г.р. (весовая категория 50 кг):
первое место завоевал Еремеев Владислав (Нурлат, РТ), второе – Трифонов Сергей
(Клявлино), третье – Поларшинов Андрей (Шентала).

Победители и призеры 2002-2003 г.р. (весовая категория 57 кг):
первое место – у Хасанова Айрата (Шентала), второе – у Егорова Ильи (Нурлат, РТ),
третье – у Долгова Михаила (Шентала).

Победители и призеры: мужчины (весовая категория 63 кг):
первое место занял Сайтов Вильдан (Нурлат, РТ), второе – Горшков Егор (Нурлат, РТ),
третье – Игтисанов Артур (Октябрьск, РБ).

Победители и призеры: мужчины (весовая категория 73 кг):
первое и второе места завоевали представители Республики Башкортостан Латыпов
Ильнур и Чудаков Роман, третье – Кадеев Владимир (Ульяновск).

Победители и призеры: мужчины (весовая категория 85 кг):
первое место занял Шингарев Алексей (Дрожжановск, РТ), второе – Хромов Дмитрий
(Клявлино), третье – Нуртдинов Растям (Шентала).

Победители и призеры: мужчины (весовая категория +85 кг):
первое место завоевал Смирнов Илья, второе – Радочинский Илья, третье –
Сулейманов Рамзиль (Октябрьск, РБ).

В командном зачете первое место заняла Самарская область, второе – Республика
Татарстан, третье – Республика Башкортостан.

Победители и призеры в личном зачете награждены дипломами, кубками, медалями

министерства спорта Самарской области, а также денежными призами от спонсоров муниципального района Шенталинский.

Победитель и призеры в командном зачете награждены кубками Администрации муниципального района Шенталинский. За счет Администрации района было организовано горячее питание для всех участников турнира.

Оргкомитет открытого областного турнира выражает благодарность: Министерству спорта Самарской области, Администрации муниципального района Шенталинский, Шенталинскому РайПО, сельскому поселению Четырла, ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Четырла, ГБУЗ СО «Шенталинская ЦРБ», О МВД РФ по Шенталинскому району, МАУ «МКЦД», структурному подразделению ЦДО ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» ж/д – ст. Шентала, генерал-майору Сидорову Н.А.

[ФОТОГАЛЕРЕЯ](#)